REKRUTACJA
Przedszkola i oddziały przedszkolne w publicznych szkołach podstawowych na rok szkolny 2024/2025


Szanowni Rodzice!
11 marca 2024 r. rusza rekrutacja do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych                                                   w publicznych  szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Piła na rok szkolny 2024/2025.
Zapisy dzieci do przedszkola odbywać się będą za pomocą systemu elektronicznego https://nabor.pcss.pl/pila/ - dostęp uruchomiony zostanie w dniu 11 marca 2024 r.
     
Zapraszamy do zapoznania się z:
▪ Zarządzeniem Nr 2528(11)24 Prezydenta Miasta Piły z dnia 23 stycznia 2024 r. w sprawie harmonogramu czynności w postępowaniu rekrutacyjnym oraz postępowaniu uzupełniającym do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych                     w publicznych szkołach  podstawowych prowadzonych przez Gminę Piła na rok szkolny 2024/2025.
[bookmark: _GoBack]Link do zarządzenia: https://bip.pila.pl/zarzadzenie-nr-25281124-prezydenta-miasta-pily-z-dnia-23-stycznia-2024-r-w-sprawie-harmonogramu-czynnosci-w-postepowaniu-rekrutacyjnym-oraz-postepowaniu-uzupelniajacym-do-przedszkoli-i-oddzialow-przedszkolnych-w-publicznych-szkolach-podstawowych-prow.html?
▪ Kryteriami rekrutacji na wolne miejsce w przedszkolu.
Link do uchwały: http://arch-bip-pila.mserwer.pl/contentc296.html?cms_id=7006
